

JEGYZŐKÖNYV

Készült Nemzetiségi Roma Önkormányzat testületének 2024. december 23-án 17.00 órakor megtartott közmeghallgatásról készült ülésről.

Jelen vannak:

- Kalányosné Szentiványi Ildikó elnök
- Lakos Ferenc,
- Bogdán György képviselők.

Tanácskozási joggal részt vesz: Vincze Rita, jegyző
Kalányos Ferenc, polgármester

Kalányosné Szentiványi Ildikó elnök: Tisztelettel köszönti a Nemzetiségi Roma Önkormányzat testületének közmeghallgatásán megjelenteket. Megállapítja, hogy a szabályosan összehívott ülésen a törvényesen megválasztott képviselők közül 3 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A település lakói közül 54 fő jelent meg.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére, az írásban kiküldött meghívó szerint.

Megkérdezi van-e más napirendi javaslat.

Más napirendi javaslat nem hangzott el.

Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testület nyílt szavazással 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

39/2024.(XII.23). számú Nemzetiségi Roma Önkormányzat képviselő-testületi határozata

Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testülete a javasolt napirendi pontokat azok sorrendjét elfogadja, és megtárgyalásukat a mai ülés napirendjére tűzi.

NAPIREND

1. Beszámoló az Önkormányzat 2024. évi munkájáról és a 2025. évre tervezett feladatokról.

Előadó: Kalányosné Szentiványi Ildikó elnök

2. Vélemények, javaslatok, kérdések

Kalányosné Szentiványi Ildikó elnök: Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy maguk közül válasszanak egy jegyzőkönyv hitelesítőt. Bogdán György képviselőtársát javasolja

jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Megkérdezi van-e más javaslat.

Más javaslat nem hangzott el.

Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal Bogdán György képviselőt választja meg jegyzőkönyv hitelesítőnek.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. Beszámoló az Önkormányzat 2024. évi munkájáról és a 2025. évre tervezett feladatokról.

Előadó: Kalányosné Szentiványi Ildikó elnök

Kalányosné Szentiványi Ildikó elnök: Ismerteti a jegyzőkönyvhöz csatolt beszámolót, majd megnyitja a hozzászólás véleményezési lehetőséget.

Megkérdezi, van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése.

Kérdés nem hangzott el.

Amennyiben nincs, úgy kéri a képviselőket szíveskedjenek szavazni.

A Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testülete nyílt szavazással 3 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

40/2024.(XII.23.) számú Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testületi határozata:

A Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2024. évben végzett munkájáról, a 2025. évre tervezett feladatokról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Kalányosné Szentiványi Ildikó elnök

Határidő: azonnal

2. Vélemények, javaslatok, kérdések

Kalányos Ferenc polgármester:

Somogyvamoson valóban működik, és jól működik a nemzetiségi önkormányzat. Rendszeresen pályáznak, támogatást nyújtanak az embereknek. Nem öncélúan használják fel a támogatást, hanem odaadják a falu lakóinak.

Nagyon örül, hogy jó az együttműködés a Települési és a Nemzetiségi Önkormányzat között és

közösen azon dolgoznak, hogy jobb legyen az egész falunak.

Ezen túl a nemzetiségi önkormányzat támogatja, a helyi nevelési oktatási intézménybe járó gyermekeket, tanulókat (óvodai, iskolai rendezvények támogatásával, táboroztatással, ösztöndíj programokkal, Mikulás ünnepség, Ádventi játszóház szervezésével.) A nehéz helyzetben élő roma és hátrányos helyzetű családok, ünnepekhez kötött ajándécsomagokat adnak át.

Emellett felhívja a figyelmet arra is, hogy a nemzetiségi önkormányzat mindezen feladatokat nagyon szűkös anyagai lehetőségei ellenére teszi. Illetve kéri a lakosságot, hogy támogassa az önkormányzatok munkáját aktívabb részvétellel, az általuk szervezett programokon.

A nemzetiségi önkormányzat nagyon jól kiegészítik a települési önkormányzat munkáját.

Herber István: Megköszöni a nemzetiségi önkormányzat éves munkáját, segítségét. Jó egészséget, jó munkát kíván a jövőben is.

Németh Károly: Kifejezi tetszését a nemzetiségi önkormányzat munkájával kapcsolatban. Felhívja a figyelmet arra, hogy valamennyien egy településen élünk. Kéri, mindenki a másik iránt elfogadóan, egymást tiszteletben tartva élje életét, vegyen részt a rendezvényeken. Illetve összefogásra buzdít a település előre haladása érdekében.

Kalányosné Szentiványi Ildikó elnök: Megköszöni polgármester úr hozzászólását. Ő is meg tudja erősíteni, hogy jó kapcsolatot alakítottak ki a települési önkormányzattal. Megköszöni a támogató hozzászólásokat a többi felszólalónak is.

Megkérdezi, van e még valakinek javaslata, hozzá szólása, véleménye.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Megköszöni az érdeklődőknek, hogy megtisztelték jelenlétükkel.

További kérdés, hozzászólás nincs, úgy a mai ülést 18.00 órakor bezárja.

Ezt követően megköszöni a Képviselő-testület tagjainak és a jelenlévőknek a megjelenést és az aktív részvételt, az ülést 18 óra 00 perckor bezárja.

Kalányosné Szentiványi Ildikó
Kalányosné Szentiványi Ildikó
elnök



Bogdán György
Bogdán György
jegyzőkönyv hitelesítő

Közmeghallgatásra

1. Napirend: BESZÁMOLÓ A NEMZETISÉGI ROMA ÖNKORMÁNYZAT 2024. ÉVBEN VÉGZETT MUNKÁJÁRÓL, A 2025. ÉVRE TERVEZETT FELADATAIRÓL.

Előadó: Kalányosné Szentiványi Ildikó elnök

Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket!

Külön köszönteném Kalányos Ferenc polgármester urat, továbbá Vincze Rita jegyzőasszonyt és képviselőtársaimat.

A nemzetiségek jogairól szóló **2011. évi CLXXIX. törvény 97. § -a értelmében** „A települési nemzetiségi önkormányzat testülete évente legalább egyszer, a szervezeti és működési szabályzatban szabályozott rendben köz meghallgatást tart.”

A 2024. június 9-én tartott települési nemzetiségi önkormányzati választáson 3 választott képviselővel, új testület állt fel, akiknek mandátuma hivatalosan 2024. október 1-én lépett érvénybe, és október 14-én tették le esküjüket, vették át az önkormányzat ügyeit.

Beszámolómmal e törvényi kötelezettségünknek kívánok eleget tenni. A közmeghallgatáson az állampolgárok, állampolgári közösségek, társadalmi szervezetek közvetlenül terjeszthetik a testület elé közérdekű kérdéseiket, javaslataikat, kezdeményezéseiket.

A Képviselő-testület tagjai (beleértve az elnököt is) anyagi ellenszolgáltatás nélkül végzik munkájukat. Csupán az önkormányzat érdekében felmerült, szükséges és indokolt költségeink megtérítésére tartunk igényt, mint például az útiköltség.

Az Öreglaki Közös Önkormányzati Hivatal önkormányzatunk részére biztosítja az önkormányzati működés személyi, Somogyvámos Községi Önkormányzata pedig a tárgyi feltételeit, továbbá gondoskodik a működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátásáról.

2024. évben a képviselő testület 6 alkalommal ülésezett és 38 határozatot hozott.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetését **1.095.612 forint bevételi és kiadási főösszeggel fogadta el**. A költségvetési határozat módosítását követően a bevételi és a kiadási előirányzat 1.671.612 Ft-ra módosult, melyből az előző évi maradvány összege

575.612 Ft. Működési támogatás összege 520.000 Ft, feladatalapú támogatás összege: 576.000 Ft. A költségvetési maradvány a 2023. évről fel nem használt feladatalapú támogatás összegét tartalmazza. A ROMA-NEMZ-TAB-24-0295 a Nyelvi környezetben megvalósuló roma nemzetiségi, népismereti, művészeti, hagyományőrző és olvasó táborok megvalósításának 2024.évi költségvetési támogatására benyújtott pályázat keretében 750 ezer Ft támogatásban részesültünk. Ebből a pénzből valósítottuk meg a Balatonfenyvesi tábort, melyen 15 gyermek 2 fő kísérővel vett részt.

A 2024. szeptember 30-ig működő testület, előre tervezett programjait megvalósította. Törvényi kötelezettségüknek eleget téve munkájukról szóló adatok beszámolómban szerepelnek.

2024-ben az alábbi nemzetiségi közfeladat ellátását vállalta fel, a következő programokat valósíthattuk meg, illetve támogathattuk:

Az előző évhez hasonlóan a járványügyi korlátozások már nem akadályozták munkánkat, de így is sok nehézséget okozott a programok megvalósítása.

Az egyre súlyosabbá váló infláció, valamint az energiaválság okozta takarékosági intézkedések, szinte ellehetetlenítették a lakosság számára adható segítségnyújtás lehetőségét.

Emellett, önkormányzatunk központi költségvetése jelentősen lecsökkent, mely a 2022.évi Népszámlálás adatait veszi alapul. Emellett a Feladatalapú támogatás összegi is jóval kisebb volt, mint az előző években. Így önkormányzatunk igen nehéz anyagi keretek közé szorult.

Önkormányzatunk, lehetőségeihez mérten, mégis igyekezett különböző formában és eltérő korosztályoknak segítséget nyújtani.

Év elején, támogattuk a helyi általános iskola alsó tagozatos diákjainak farsangi ünnepségét, valamint a tanév végi kirándulás megvalósulását tavasszal, 80 ezer Ft keretösszeggel.

Nyáron pályázati lehetőségeknek köszönhetően 15 gyermeket táboroztattunk a Baranya Megyei Gyermek, és Ifjúsági Táborban Balatonfenyvesen, ingyenesen, teljes ellátással. A korábban említett 750 000 Ft pályázati támogatásból, illetve 500 000 Ft összegű kiegészítő önkormányzati támogatásból.

Szeptemberben, 21 alsó tagozatos diák iskolakezdéséhez járultunk hozzá ösztöndíj formájában, 270000 Ft keretösszegben.

December 6-án, hagyományainkhoz híven a Települési Önkormányzattal közösen szerveztük meg, a Mikulás napi ünnepséget. Idén is az Önkormányzat udvarán került sor az ünnepély megrendezésére, ahol nem csupán a Mikulás kapott helyet, de az oda érkező szülőket, kísérőket vagy családtagokat, egy kis megvendégelésben részesíthettük. A gyerekek pedig csomagot vehettek át a Mikulástól.

Az idei létszám 105 fő volt. (0-14 éves korosztály)

Erre a programra 150.000 ft-keretösszeget biztosított Önkormányzatunk.

December 20-án, egy hangulatos játszóház várta az általános iskolában az alsó tagozatos, óvodás gyermekeket, szülőket. ehhez önkormányzatunk 20 ezer Ft keretösszeggel járult hozzá.

Még az ünnepek előtt, egy ajándékcsomaggal szeretnénk támogatni 60 hátrányos helyzetű, gyermeket nevelő, egyedül élő, illetve roma családot. Ezzel is hozzájárulva az ünnepek megvalósításához, annak talán egy kicsit boldogabbá tételéhez. 300.000ft keretösszeget biztosítunk hozzá.

November 18-án pályázatot nyújtottunk be, a Belügyminisztérium megbízásából a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság nyílt pályázatára, melyet roma nemzetiségi önkormányzatok informatikai infrastruktúrájának fejlesztésére hirdetett meg. A felhívás célja a Magyarországon működő roma nemzetiségi önkormányzatok részére informatikai eszközök biztosítása, valamint digitális képességek megszerzésének elősegítése. Ezen pályázatot kihasználva önkormányzatunk informatikai eszközt szeretne vásárolni. Örömmel mondhatom, hogy pályázatunk pozitív elbírálást kapott. az elnyert támogatás összege: **596 562 Ft** vissza nem térítendő támogatás.

A jövőbenni terveinkről:

Ahogy már annyi éve tesszük, továbbra is szeretnénk támogatni a nevelési, oktatási intézményeket, szeretnénk megvalósítani a hagyományá vált kulturális programjainkat. Támogatni kívánjuk a hagyományok őrzésében, ápolásában fontos szerepet vállaló Somogyvámosi Roma Egyesületet. Terveink szerint tánc- és zeneoktatással is bővíteni szeretnénk roma fiataljaink szabadidős elfoglaltságait. Mindemellert fontosnak tartjuk kultúrájuk ismeretét is.

Ösztöndíj pályázat kiírásával a jövőben is segíteni kívánjuk a tehetséges roma diákok tanulmányi előmenetelét (Útravaló pályázatok). A társadalmi különbségek csökkentése, a felzárkóztatás elősegítése céljából, a nehéz anyagi helyzetben lévő családokat is segíteni szeretnénk (ünnepekhez kötött ajándékcsomagok vásárlásával, kirándulások, táborok szervezése, Mikulás csomagok, karácsonyi ajándékcsomag osztása stb.)

Jövőbeni terveink megvalósításához elengedhetetlenül fontosnak tartjuk, az adódó pályázati lehetőségek folyamatosan figyelemmel kísérését.

Úgy érzem, jó kapcsolatot ápolunk a község vezetésével, a hivatal dolgozóival, a településen működő intézményekkel, civil szervezetekkel.

Beszámolómmal, egyrészt betekintést kívántam adni a 2024. évben végzett munkánkba, másrészt lehetőséget kívántunk teremteni arra, hogy megfogalmazhassák a velünk szemben támasztott kéréseket, elvárásokat, illetve véleményt mondhassanak tevékenységünkről. Bizombent, hogy munkánk eredményeként elő tudjuk mozdítani a településen élő romák és hátrányos helyzetű családok életkörülményeinek javítását, segítséget tudunk nyújtani társadalmi felzárkózásukhoz. Ehhez kérem továbbra is az önkormányzat, a lakosság segítő közreműködését.

Köszönöm, hogy meghallgatták beszámolómat. Várom észrevételeiket, kérdéseiket!

Somogyvámos, 2024. december 23.

Tisztelettel: 
Kalányosné Szentiványi Ildikó
NRÖ elnök



Jelenléti ív

Nemzetiségi Roma Önkormányzat, közmeghallgatásán megjelentekről

Időpont: 2024. december 23. 17 óra

Helyszín: Somogyvámos Községi Művelődési Ház

Somogyvámos, Haladás utca 17.

Résztevő képviselők:

Kalányosné Szentiványi Ildikó, elnök

Kalányosné Szentiványi Ildikó

Lakos Ferenc, elnökhelyettes

Lakos Ferenc

Bogdán György, képviselő

Bogdán György

Tanácskozási joggal meghívottak:

Vincze Rita, jegyző

Vincze Rita

Kalányos Ferenc, polgármester

Kalányos Ferenc

Somogyvámos, 2024.12.23.

